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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2019. 

No dia 27 de maio de 2019, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 16ª Sessão Ordinária de 2019 da Câma-

ra Municipal de Vereadores. Após a verificação de    quorum constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do 

PMDB; Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi 

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na 

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número legal de Vereadores 

presentes, a Srª. Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung declarou abertos os trabalhos, e colocou 

em discussão a Ata da 15ª Sessão Ordinária de 2019, nada havendo a discutir colocou a mesma em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 07/2019, do vereador Gerson Luis Lopes, que solicita ao prefeito: 1º 

Para que determine a construção de um bueiro na entrada da estrada Somavila e a recuperação da estra-

da que da acesso a propriedade de Caio Somavila e Nilton Batista, pois se encontra em précária condi-

ções, sendo necessária a recuperação  para o escoamento da safra de fumo; 2ª Para que determine a 

recuperação da estrada que dá acesso a propriedade de João Carlos da Silva e Nilton César Batista, pois 

se encontram em précárias condições, sendo necessária a recuperação  para o escoamento da safra de 

fumo. INDICAÇÃO 002/2019, do vereador Ederson batista da Silva ao Prefeito Municipal, Bertino 

Rech, que tendo em vista que o posto de saúde central não possui uma área adequada, com bancos e 

telhado onde as pessoas possam aguardar o início do horário de atendimento, faço a presente indicação 

para que a porta da frente do posto de saúde central fique aberta durante o horário de meio dia, sendo 

que as pessoas aguardam atendimento no lado de fora, inclusive no frio e na chuva. Saliento que a porta 

central do centro administrativo municipal também fica aberta durante o meio dia, permitindo que as 

pessoas entrem e esperem até as 13:00 horas, horário de inicio do atendimento. Dessa forma, estando a 

porta do posto de saúde central aberta, gestantes, crianças, idosos e a população em geral poderão espe-

rar o horário de atendimento do lado de dentro, não precisando estar na chuva e frio.   PROJETO DE 

LEI Nº 022/2019, do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 101 e 102 da Lei Municipal nº 

1.291, de 01 de julho de 2014, que dispõe sobre o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do 

Município de Passa Sete, e aos artigos 31 e 32 da Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005, 

que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município de Passa 

Sete. A Srª. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto 

de Lei nº 022/2019. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após a Srª. Presidente colocou o 

mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 023/2019, do Poder Exe-

cutivo, que dispõe sobre a instituição do Programa de Prorrogação das Licenças Maternidade, Paterni-

dade e Adotante. A Srª. Presidente determinou que o Projeto de Lei  nº 023/2019  ficasse  baixado  nas 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia, passou-se 

para o período das explicações pessoais. Ninguém querendo fazer uso da palavra, a Srª. Presidente Ve-

readora Cristiani Calheiro Jung deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador José 

Marçal Dassi, e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente 

ata. Nada mais.  
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